



**БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ПРОТОКОЛ**

від 15 лютого 2022 року № 23  
м. Баштанка

XXIII позачергова сесія восьмого  
скликання  
Місце проведення: зал засідань  
міської ради  
Час 10.00 год.

Всього обрано депутатів – 26

Присутні на початку сесії міської ради – 17 (протокол реєстраційного голосування додається).

Головуючий на сесії – **Олександр БЕРЕГОВИЙ**, міський голова.

Головуючий на сесії міський голова **Олександр БЕРЕГОВИЙ** проінформував присутніх про те, що **двадцять третя позачергова** сесія скликана у зв'язку з необхідністю розгляду невідкладних питань, а саме: прийняття рішення про затвердження Цільової програми територіальної оборони у Баштанській міській територіальній громаді на 2022 -2026 роки, з метою забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері обороноздатності держави, територіальної оборони, налагодження дієвої співпраці підрозділів Збройних сил України та місцевих органів виконавчої влади.

**В роботі сесії взяли участь:**

- **Світлана ЄВДОЩЕНКО** – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
- **Олександр ВАСИЛЬЄВ** – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
- **Лариса ШЛЯХОВА** – керуюча справами виконавчого комітету міської ради;
- **Працівники виконавчого апарату міської ради.**

Головуючий на сесії **Олександр БЕРЕГОВИЙ**, міський голова запропонував депутатам провести реєстраційне голосування.

Проведено реєстраційне голосування.

**Зареєструвались 17 депутатів та міський голова.**

Згідно з пунктом 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія міської ради є повноважною, якщо в її пленарному

засіданні бере участь більше половини депутатів від загального складу ради. Міський голова оголосив про відкриття сесії.

### (Лунає Державний Гімн України)

Головуючий на сесії запропонував обрати секретаріат у кількості трьох депутатів:

**СЕМЕНОВ Сергій Дмитрович**, від політичної партії «Слуга народу»,

**РУДЕНКО Лілія Володимирівна**, від політичної партії «Європейська солідарність»,

**ЧЕРНОВА Зінаїда Миколаївна**, від політичної партії «Наш край».

Міська рада затвердила склад секретаріату.

Підсумки голосування:

«ЗА» -18, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» -0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0.

Також, головуєчий на сесії вніс пропозицію обрати лічильну комісію у кількості трьох депутатів:

**КРИВЕНКО Максим Іванович**, від політичної партії «Опозиційна платформа – за життя»,

**ЗЮЗЬКО Ганна Станіславівна**, від політичної партії «Європейська солідарність»,

**МАЙДАНОВ Віктор Володимирович**, від політичної партії «Слуга народу».

Міська рада затвердила склад лічильної комісії.

Підсумки голосування:

«ЗА» - 18, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» -0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0.

Головуючий на сесії **міський голова Олександр БЕРЕГОВИЙ** проінформував депутатів, що до міської ради надійшов депутатський запит депутата міської ради Інни ГОМЕРСЬКОЇ щодо затвердження міської Цільової програми територіальної оборони у Баштанській міській територіальній громаді на 2022 -2026 роки».

Головуючий на сесії **міський голова Олександр БЕРЕГОВИЙ** оголосив порядок денний та регламент роботи двадцять третьої позачергової сесії міської ради і запропонував проголосувати за його затвердження.

Підсумки голосування:

«ЗА» - 18 «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» -0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

**двадцять третьої позачергової сесії міської ради восьмого скликання:**

**1. Про депутатський запит депутата міської ради Інни ГОМЕРСЬКОЇ щодо затвердження міської Цільової програми територіальної оборони у Баштанській міській територіальній громаді на 2022 -2026 роки».**

**Доповідав:** **Леонід СИРИЦЯ**, начальник відділу з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту

## **1. СЛУХАЛИ:**

**Про депутатський запит депутата міської ради Інни ГОМЕРСЬКОЇ щодо затвердження міської Цільової програми територіальної оборони у Баштанській міській територіальній громаді на 2022 -2026 роки».**

**Доповідав:** **Леонід СИРИЦЯ**, начальник відділу з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту

Головуючий на сесії міський голова **Олександр БЕРЕГОВИЙ** проінформував депутатів, що в ході обговорення на спільному засіданні постійних комісій міської ради депутатами було запропоновано внести поправки до проекту рішення, а саме доповнити додатки 1 та 2 Програми щодо джерел фінансування, передбачивши фінансування заходів програми за рахунок державного, обласного, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством.

## **ВИСТУПИЛИ:**

**Віктор МАЙДАНОВ**, депутат міської ради, який зачитав звернення членів фракції «Слуга народу» в Баштанській міській раді із закликом до єдності, підтримки загонів територіальної оборони, сприяння їх розбудові, тощо (текст звернення додається).

**Віталій ГРИЦЮК**, депутат міської ради, який наголосив на необхідності проведення обстеження всіх ПРУ та бомбосховищ на території міської ради, приведення їх до належного санітарного стану, підготовки та розміщення в ЗМІ інформації щодо місцезнаходження таких укриттів. Окрім того, рекомендував передбачити встановлення відповідних табличок з позначенням укриттів та контактних даних особи, відповідальної за приміщення.

**Леонід СИРИЦЯ**, начальник відділу з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, який проінформував, що на території громади приміщень із статусом бомбосховища на обліку немає, є 2 приміщення із статусом протирадіаційних укриттів. Окрім того, зазначив, що повідомлення про необхідність приведення укриттів у належний санітарний стан вручені всім головам ОСББ громади.

Проведено голосування за основу

«ЗА» - 18, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» -0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» -0

Проведено голосування за поправку

«ЗА» - 18, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» -0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» -0

Проведено голосування в цілому

«ЗА» - 18, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» -0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» -0

**ВИРІШИЛИ:** (рішення міської ради № 1 додається)

Головуючий на сесії міський голова **Олександр БЕРЕГОВИЙ** проінформував, що проект рішення порядку денного двадцять третьої **позачергової** сесії міської ради восьмого скликання, що винесено на розгляд депутатів було розглянуто та затверджено. Після чого надав депутатам час для внесення зауважень, пропозицій чи виступів.

Головуючий на сесії міський голова **Олександр БЕРЕГОВИЙ** оголосив про закриття сесії.

**(Лунає Державний гімн України)**

Міський голова

**Олександр БЕРЕГОВИЙ**

Протокол вела:  
Начальник відділу організаційно-  
кадрової роботи та контролю

**Юлія ГЛАДКА**